

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 01.09.2022 Numéro de publication: HR02-1005552663

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CHEZ TIM Cristaline METTAJITTO & GRABER, Sierre, nouveau CHEZ TIM Cristaline METTAJITTO & GRABER en liquidation

CHEZ TIM Cristaline METTAJITTO & GRABER en liquidation Route de Sion 4 3960 Sierre

Jusqu'ici Route de Sion 4 3960 Sierre

CHEZ TIM Cristaline METTAJITTO & GRABER, à Sierre, CHE-114.851.803, société en nom collectif (No. FOSC 89 du 11.05.2009, p.25, Publ. 5012840). Nouvelle raison de commerce: CHEZ TIM Cristaline METTAJITTO & GRABER en liquidation. Autres adresses: c/o Udomluck Graber-Kovitkulanuchit, Route de Malagnou 28, 1208 Genève (adresse de liquidation). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 16.08.2022. Inscription ou modification de personne(s): Mettajitto, Nilawan, de Genève, à Sierre, associée, liquidatrice, avec signature individuelle [précédemment: associée, avec signature individuelle]; Graber-Kovitkulanuchit, Udomluck, de Salenstein, à Genève, associée, liquidatrice, avec signature collective à deux [précédemment: Graber, Udomluck, associée, avec signature collective à deux].

Registre journalier no 3080 du 29.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 89, Date: 11.05.2009

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central